Corrections

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the Issue.

DEPARTMENT OF DEFENSE

Corps of Engineers; Department of the Army

Proposed Beach Erosion Control Project, Atlantic Coast of New York City

Correction

In notice document 90-30193 beginning on page 53039 in the issue of Wednesday, December 26, 1990, make the following correction:

On page 53040, in the second column, in the file line at the end of the document, "FR Doc. 90-30139" should read "FR Doc. 90-30193".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 93

[Docket No. 26151; Amdt. No. 93-61]

High Density Traffic Airports Allocation of International Slots at O'Hare International Airport

Correction

In rule document 90-30160 beginning on page 53238 in the issue of Thursday, December 27, 1990, make the following corrections:

1. On page 53241, in the second column, in paragraph (3) under *Alternative Proposals*, in the third line, "required" should read "requested".

2. On the same page, in the third column, in the first full paragraph, in the 16th line, "of" should read "in".

3. In the same paragraph, in the fourth line from the end, "on" should read "or".

§ 93.217 [Corrected]

4. On page 53243, in the third column, in § 93.217, in paragraph (a)(10)(i), in the eighth line, "an" should read "and". BILLING CODE 1505-01-D Federal Register Vol. 56, No. 7

Thursday, January 10, 1991

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 170

[Docket No. 26425]

RIN 2120-AC98

Establishment and Discontinuance Criteria for Airport Traffic Control Tower Facilities

Correction

In rule document 91-29 beginning on page 336 in the issue of Thursday, January 3, 1991, make the following correction:

PART 170-[CORRECTED]

On page 341, in the first column, in the authority citation for part 170, in the second line, "1401, 12421, 1422" should read "1401, 1421, 1422".

BILLING CODE 1505-01-D



013-61